



Javni zavod Snežnik

dežela  
OSTRNIC



Spoštovani!

Vabimo vas, da se udeležite VI. likovnega ex-tempora DEŽELA OSTRNIC.

## Letos bomo ustvarjali na Babni Polici v soboto, 1. junija 2019.

Tema VI. likovnega ex-tempora DEŽELA OSTRNIC je  
**Korenine se trgajo.**

*Korenine se trgajo* je naslov romana domačega literata Matevža Haceta. Rojen je bil v Podcerkvi leta 1910. Pisal je povesti, črtice, spomine in dokumentarne pripovedi, v katerih opisuje življenje preprostega notranjskega človeka v času pred, med in po II. svetovni vojni. Bil je tudi prvi predsednik Gasilske zveze Slovenije. Letos mineva 40 let od njegove smrti.

Ob tej priložnosti se bomo spomnili tudi akad. slik. Lojzeta Perka, ki je bil leta 1909 rojen v Starem trgu pri Ložu - letos obeležujemo 110-letnica njegovega rojstva.

Pri organizaciji bodo Javnemu zavodu Snežnik v pomoč **vaščani Babne Police**. V veselje nam je, da bo z nami tudi tokrat **akad. slik. Karmen Bajec**, mag. um., ki bo spremljala delo udeležencev in bo na voljo tudi za morebitno mentoriranje.

### KJE? KDAJ?

Zbirno mesto in žigosanje podlag bo **med 9. in 10. uro** pri 'Ta mladih' (**g. Anton Mihelčič, Babna Polica 4, 1386 Stari trg pri Ložu**). Zaključek in oddaja likovnih del bo ob **17. uri**. Prispevek za udeležbo je 5,00 EUR.

- ❖ Udeležencem bosta na voljo jutranji čaj in kava, poskrbljeno bo za malico in topel obrok ob zaključku ex-tempora.
- ❖ Domačini vas bodo ob 9.30 popeljali po Babi Polici in njeni bližnji okolici ter vam predstavili kraj ter njihov način življenja.
- ❖ Srečanje ni tekmovalnega značaja. Vsak udeleženec prejme priznanje za sodelovanje.

### PRIJAVE

**Prijavite se na sedežu Javnega zavoda Snežnik** v Ložu, Cesta 19. oktobra 49, vsak dan med 10. in 16. uro, po telefonu na št. **081 602 853** ali po elektronski pošti **tic.loz@kabelnet.net**. V prijavi navedite svoje ime in priimek, naslov, telefonsko številko in elektronski naslov.

**Prijave sprejemamo do 28. maja 2019.**

## TEHNIČNE ZAHTEVE

**Velikost slikarskega dela:** od 30 x 40 cm do 100 x 100 cm (velikost platna).

**Velikost kiparskega dela:** teža do 5 kg in višina največ 60 cm.

**Likovna tehnika** je prosta slikarska/ prosta kiparska.

Vsak ustvarjalec sam poskrbi za **likovni material**, ki ga potrebuje. Dela v tehnikah na papirju se oddajo uokvirjena.

Letos prvič sodelujejo tudi fotografi. **Fotografije** morajo biti posnete v soboto, 1. junija 2019. Fotografije se oddajo v JPG obliki, velikost daljše stranice naj bo 1920 pix, ločljivost 300 dpi. Poimenovane naj bodo z imenom in priimkom avtorja ter naslovom (primer: Janez Novak\_Poličan.jpg).

## ODDAJA

**Slikarska dela** se oddajo na dan ex-tempora oz. najkasneje do 10. junija 2019 v TIC Lož (Lož, Cesta 19. oktobra 49, vsak dan med 10. in 16. uro). Vsak avtor sme žigosati tri podlage, oddal pa bo eno ustvarjeno delo. Fotografi svoje **fotografije** pošljejo po elektronski pošti na [tic.loz@kabelnet.net](mailto:tic.loz@kabelnet.net). Vsak avtor lahko sodeluje z največ petimi fotografijami; komisija bo za razstavo izbrala po eno fotografijo posameznega avtorja.

*Z oddajo prijave avtor soglašča z vsemi pogoji in potrjuje, da lahko organizator ex-tempora njegova dela uporabi za promocijo ex-tempora, objave v medijih, projekcijah, razstavi, člankih, internetnih straneh ali drugih tiskanih in elektronskih medijih brez predhodnega dovoljenja ali plačila avtorju.*

## RAZSTAVA

Ustvarjena likovna dela bodo predstavljena v okviru etnološko-turistične prireditve Ob košnji, ki bo na Babni Polici potekala v nedeljo, 16. junija 2019, ter razstavljena v Galeriji Štala (Zavod ARS VIVA, Podcerkev 42) od 28. junija 2019 dalje. V kolikor bo oddanih več del, kot jih je mogoče razstaviti, bo organizator naredil izbor. Slikarska in kiparska dela ostanejo last avtorjev, medtem ko so razstavljene fotografije last organizatorja.

Ex-tempore DEŽELA OSTRNIC poteka v okviru poletnih prireditev v občini Loška dolina, strnjjenih pod imenom V deželi ostrnic 2019.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Lož, 22. maj 2019

Pripravila:  
Romana Nared

Javni zavod Snežnik  
Zdenko Truden, direktor

